
 

Câmara Municipal de Vereadores de Coronel Pilar 
Ata do dia 06/03/2013 

ATA Nº 009/13 

 
Aos seis dias do mês março de dois mil e treze, às dezenove horas, reuniram-se nas 

dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária, sob 
a presidência do Sr. Luciano Contini - PMDB, e os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP 
– Alcides Boscaini; Oscar Agatti e Paulo Alberto Benini; pela Bancada do PDT – Alberto Saleri; 
Fabiano Sabei e Vandemir Pilatti, pela bancada do – PMDB João Lava, esteve ausente a Vere-
adora Adriana Rossi Mattei – PDT. Inicialmente foi feita a chamada e, após ter constado o nú-
mero legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a sessão e 
convidou o 2º secretário Oscar Agatti para secretariar a Sessão. Em seguida, passou-se para o 
“Momento da Prece,” onde procedeu com a oração o vereador Oscar Agatti, Após, passou-se 
para o Expediente do Executivo, Projeto de Lei nº 007, o mesmo foi lido e encaminhado para a 
apreciação das comissões competentes. Passou-se para o Expediente do Legislativo; Indicação 

nº 030, de autoria do Vereador Alberto Saleri; Indicação nº 031 e 32, de autoria do vereador 
Oscar Agatti; Indicação nº 033, de autoria do Vereador Paulo Alberto Benini, subscrita pelo Ve-
reador Fabiano Sabei; Indicação nº 034 e 35, de autoria d Vereador Fabiano Sabei; Indicação 
nº 036 e 37, de autoria do Vereador Alcides Boscaini, as quais após serem lidas, foram encami-
nhadas para conhecimento das autoridades competentes. Na sequencia, o Presidente deliberou 
um espaço de tempo, de 05 (cinco minutos), para a realização de um pequeno intervalo. Reini-
ciando a sessão, passou-se para o Grande Expediente, fizeram uso da palavra na Tribuna os 
Vereadores: 1) Oscar Agatti – Falou das indicações de sua autoria: na comunidade de Linha 
São Jorge em frente ao Salão e, em demais comunidades há lâmpadas que ficam ligadas 24 
horas por dia, muitas pessoas passam pelo local, e não observam, inclusive, funcionários da 
Prefeitura, isto é um gasto Público e precisa ser solucionado o mais breve possível. Na Comu-
nidade de Santo Antônio tem 02 poços, porém não conseguem abastecer todas as famílias, 
recentemente uma pessoa tentou perfurar um poço, porém não achou água. Solicita que seja 
feito um estudo minucioso para verificar se na comunidade há um local que possa ser feito um 
poço e atender a todos moradores. Referente ao Britador, que foi comprado em 15 de novem-
bro de 2010 com um custo de 97.500,00 e está parado, sugere que seja feito um estudo dos 
gastos para colocar o mesmo em funcionamento e fazer um comparativo com o que o Município 
compra em determinado tempo de brita. Parabeniza ao Secretário de obras, pois está fazendo 
um bom trabalho, tirando as curvas nas estradas, principalmente onde proporciona mais perigo. 
A estrada que vai para a família Pisoni precisa ser melhorada, pois o acesso está difícil, a chuva 
danificou bastante a mesma. 2- Paulo Alberto Benini disse que é motorista de carro de Trans-
porte Escolar, e que não é viável para o Município a Prefeitura fazer o transporte, pois o custo é 
muito alto, e precisa pagar fundo de garantia, décimo terceiro e manter o veículo, até o ano 
passado a Administração Municipal fazia o transporte, este ano não está mais sendo feito. O 
Vereador prestou uma homenagem pelo dia Internacional da Mulher que será no dia 08 de mar-
ço lendo uma mensagem; 3-Vandemir Pilatti parabeniza ao Secretário de obras pelo trabalho 
que está realizando, relata que o mesmo tem boa visão de trabalho. Porém a população precisa 
ser mais compreensiva quando os trabalhos estão sendo realizados. O prefeito Municipal    Se- 
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nhor Lourenço Delai e o Vice Ivan Batista Agatti estão em Brasília esta é uma semana de em-
penhos e emendas e os mesmos foram à busca de verbas para o município, asfalto e máqui-
nas.Salienta que quando foram na Tecnovin foram muito bem recebidos, e que poderia haver a 
presença de representantes de todas as bancadas, disse que o município está se encaminhan-
do bem, e que em breve a Indústria começará a funcionar, e é bom que os munícipes retornem 
para movimentar o mesmo. 4-Fabiano Sabei falou das indicações de sua autoria disse que a 
Rua Alberto Aimi está muito escura e precisa ser colocados mais 02 ou 03 postes para melhorar 
a iluminação. A funcionária da Escola Bento Gonçalves pediu demissão devido ao acumulo de 
funções que a mesma tinha, atuava como servente e merendeira é necessário contratar uma 
funcionária ou chamar a próxima do concurso. 5 - Alcides Boscaini falou de suas Indicações 
disse que é necessário que seja construído banheiros públicos e uma praça para a juventude, 
além de uma escada com corrimão no Posto de saúde, pois os idosos tem dificuldade para 
acessar o posto. Já havia solicitado ao Secretário Lourenço, mas não foi resolvido. Referente 
ao britador o mesmo deveria entrar em funcionamento. Passou-se aos assuntos gerais perti-
nentes a mesa, o presidente colocou que na próxima sessão serão votadas as atas nº 05, 06 e 
07. E, nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 
todos e dada por encerrada a presente sessão, da qual eu, Analice Corbellini, lavrei esta Ata 
que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretária assinada. 
 

 

 

Luciano Contini  

    Presidente. 

 

 

Adriana Rossi Mattei  

1º Secretária. 
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